INSTRUCTIVO PARA EL PAGO CON TITULOS DE LA DEUDA PUBLICA PROVINCIAL. Art. 3 y 4 Ley 12.837 - 

1) Apertura de cuentas.

Los titulares o tenedores de los Títulos de la Deuda Pública Provincial enumerados en el Decreto 466/02 podrán utilizarlos para la cancelación al contado de los acogimientos que realicen a los planes de pago contemplados por los arts. 3 y 4 de la Ley 12.837.


Para el caso del art. 3, únicamente serán aplicables para la cancelación de la deuda correspondiente al Impuestos sobre los Ingresos Brutos y al de Sellos.


Los contribuyentes interesados en su utilización deberán abrir en el Banco de la Provincia de Buenos Aires, a su nombre, tantas cuentas comitentes como especies de títulos a utilizar. Debe tenerse presente que sólo se podrán emplear los títulos detallados en la ley 12.837 y el Decreto 466/02.

2) Transferencia de los Títulos.
Determinado el monto de la deuda a regularizar, por los procedimientos propios de cada plan de pago, será necesario calcular el “Importe representado en Pesos”, es decir, la cantidad de títulos a transferir, a la cuenta de la Dirección Provincial de Rentas, para cancelar la obligación.

Para ello debe tenerse en cuenta, según el título elegido por el interesado, el valor técnico del mismo y el valor de cotización de la moneda en que los mismos se encuentren emitidos. El producto de estos dos valores proveerá el “Coeficiente Técnico” de los bonos. La información relativa a los mismos, se encontrará disponible para los interesados en las dependencias de atención al público de la Dirección Provincial de Rentas, o en su página de internet, www.ec.gba.gov.ar.

Luego, el “Importe representado en Pesos” surge de multiplicar la cantidad de títulos a aplicar por el “Coeficiente Técnico” de los mismos. Esta operación puede realizarse fácilmente mediante la utilización del aplicativo abajo detallado.

Debe tenerse presente que es factible dar en pago más de una especie de título público, siempre de la nómina legal, como también cancelar una parte en Pesos y/o Patacones y/o Lecops y/o Bocanobas.

Definidas que resulten las especies y cantidades de títulos a aplicar, el contribuyente deberá gestionar por ante el Banco de la Provincia de Buenos Aires, en la Sucursal en la que abrió sus cuentas comitentes, la transferencia de los mismos a las cuentas comitentes de la Dirección Provincial de Rentas.

La institución bancaria entregará el formulario BP 1959 que el administrado deberá presentar ante la Autoridad de Aplicación

3) Presentación de DDJJ y acreditación de las transferencias.
Se deberá generar una Declaración Jurada en diskette, utilizando a tal fin el aplicativo desarrollado por la Dirección Provincial de Rentas para abonar el plan de pagos con Títulos de la Deuda Pública Provincial. Dicho aplicativo se deberá utilizar para la confección de una Declaración Jurada en la que se detallará la forma de pago y se discriminará la porción de deuda que se abonará con Títulos de la Deuda Pública Provincial, de la que se cancelará con Pesos, Patacones o Lecops. Los pasos correspondientes a su conformación se indican más adelante.

Este aplicativo se deberá obtener ingresando en el sitio de Internet del Ministerio de Economía de la Provincia de Buenos Aires (www.ec.gba.gov.ar). Si el interesado no contare con acceso a Internet, en la Oficina de Distrito se le entregará una copia del mismo, en un diskette que deberá proveer el requeriente. Para poder ejecutar el Aplicativo, se deberá, previamente, instalar el Sistema Integrado de Aplicaciones –SIAp- (que se podrá obtener desde un vínculo contenido en la página web ya citada).

La presentación de la Declaración Jurada se realizara en las bocas habilitadas del Banco de la Provincia de Buenos Aires con el Sistema OSIRIS, ya que la rendición de las mismas se llevará a cabo mediante esa vía. Este aplicativo emite el formulario R- 25 “Declaración de Títulos de Deuda Pública...”, contenido en el presente Anexo y que se considerará válido para el presente trámite. Este formulario será intervenido por el Banco al momento de realizar la presentación del diskette con el aplicativo. Esto perfecciona el acogimiento a los planes de pago contemplados por los arts. 3 y 4 de la ley 12.837, en las modalidades de pago con Títulos de la Deuda Pública Provincial.

Posteriormente, el contribuyente deberá presentarse, en la oficina de Rentas por donde inició los trámites del acogimiento, dentro de los 30 días corridos a la formalización del plan, independientemente de la fecha del pago que se efectúe en la entidad bancaria, con la siguiente documentación:

· Copia del formulario R-25 intervenido por el Banco de la Provincia de Buenos Aires, donde consta la cantidad y tipo de Títulos de Deuda Pública utilizados.

· El/los ejemplares BP 1959 entregados por la Sucursal del Banco Provincia en la que abrió sus cuentas comitentes.

· La/s correspondiente/s constancia/s de transferencia de los títulos de la/s cuenta/s comitente/s del contribuyente a la/s de la Dirección Provincial de Rentas, emitidas por la Caja de Valores S.A. y proporcionada al mismo por la Sucursal del Banco Provincia en la que abrió sus cuentas comitentes.

· Justificación del pago de la fracción en Pesos, Lecops o Patacones, si la hubiera. 

4) Conformación del Aplicativo.

A los efectos de permitir el pago con Títulos de la deuda Pública Provincial detallados en el artículo 4 del Decreto 466/02 de los Planes de Regularización de Deuda (Ley 12837 Art. 3 y 4) correspondientes a los Impuestos sobre los Ingresos Brutos y de Sellos (modalidad contado), se ha desarrollado un aplicativo que se ejecuta a través de la plataforma Siap, con las siguientes características:

El aplicativo permite al contribuyente seleccionar entre la lista de Títulos que son aceptados, declarando

· Tipo de Bono

· Cantidad de Bonos

· Número de Cuenta Comitente

· Importe de la Cotización del día

· Importe del remanente por el cual debe hacer el pago en el mismo momento de la presentación ante el Banco Provincia.

Se pueden seleccionar varios tipos de Bonos por cada Declaración Jurada, controlándose que la suma de los importes de los Bonos más el importe a pagar como remanente, coincida con el total de la Declaración Jurada.

En caso de existir excedente de Bonos, el Contribuyente puede optar por renunciar a dicho excedente. Caso contrario, no se permite la generación de la DDJJ.

Este aplicativo se encuentra disponible en la pagina web del Ministerio de Economía de la Provincia de Buenos Aires, www.ec.gba.gov.ar. 

Además de los datos consignados arriba, el contribuyente deberá cargar los siguientes datos:

1. Impuesto: Deberá marcar una opción entre “Ingresos Brutos” y “Sellos”

2. Número de Resolución

3. Monto total adeudado

4. Fecha de Vencimiento

5. Marca de Contribuyente de Convenio Multilateral: Se habilita solo si se marca en el campo “1. Impuesto” la opción “Ingresos Brutos.

6. Número de Inscripción en Convenio Multilateral: Se habilita solo si se marca la opción “5”.

7. Opción “Artículo 3” o “Artículo 4”: Solo se activa si opción “1. Impuesto” se seleccionó “Ingresos Brutos”

8. Número Clave: Número obligatorio, ingresa el contribuyente y valida el sistema. Este número se encuentra consignado en los formularios R-562 “Estado de Deuda” solicitados por el contribuyente.

 
Una vez efectuada la carga de los datos correspondientes, el contribuyente generará una Declaración Jurada en formulario R-25, y en soporte disquete, presentándose ante cualquier puesto de caja del Sistema de Recaudación Osiris en el Banco de la Provincia de Buenos Aires.


El Cajero entregará al momento de la presentación, un volante sellado con el detalle de la forma de pago, recaudando, en caso de corresponder, el remanente en pesos. 

5) Esquema del Trámite.


A continuación se ilustra sintéticamente los pasos a realizar para la aplicación de Títulos de Deuda Pública Provincial para la cancelación de los planes de pago contemplados por los artículos 3 (IIBB y sello) y 4 de la ley 12.837.

