Disposición Normativa-Serie "B" Nº 21/05

Anexo I 

Los agentes de información cumplirán con sus deberes de presentación de declaraciones juradas informativas respetando, para ello, el procedimiento enunciado en los siguientes pasos:

1. Obtendrán desde el sitio www.rentas.gba.gov.ar la aplicación informática necesaria para la confección de las declaraciones juradas en soporte magnético. Para hallar esta aplicación ingresarán por la opción del Impuesto sobre los Ingresos Brutos - Aplicativos Software - Para Agentes de Información - Mercados Frutihortícolas.

2. Posteriormente se instalará el aplicativo en la PC local. Para el funcionamiento del mismo, la PC debe tener instalado el aplicativo SIAP.

3. Una vez instalado el aplicativo se completarán los datos correspondientes a los fines de generar la declaración.

4. Enviarán luego este archivo a la Dirección Provincial de Retas por medio de una transferencia electrónica desde el sitio web mencionado en el punto 1 en donde encontrarán un “link” específico que les habilitará expresamente esta operación. Como la presentación es bimestral con detalle mensual, se generará un archivo para cada mes, debiendo transmitirse hasta la fecha de vencimiento de una determinada posición, los dos archivos de los meses que componen el bimestre.

5. Con la transferencia electrónica del archivo conteniéndola, cumplirán con el deber formal de presentar cada declaración jurada, culminando así con el procedimiento para declarar y sin necesidad de cumplir exigencia adicional alguna.

Requerimientos, documentación e información que se genera a través del aplicativo

- REQUERIMIENTOS

Este Aplicativo requiere la instalación previa de la plataforma del SiAp (Sistema Integrado de Aplicaciones de la Afip) dado que se instala  y opera como un módulo del mismo.

- EL APLICATIVO PERMITE: 

- Confeccionar la Declaración Jurada necesaria para cumplimentar el requerimiento de información dispuesto por esta Disposición Normativa.

-  Generar un archivo "xxxxxx.zip", para Enviar / Presentar la DDJJ. 

- PLAZOS Y FORMA DE PRESENTACIÓN DE LA INFORMACIÓN QUE SE GENERA A TRAVÉS DEL APLICATIVO 

La presentación de las Declaraciones Juradas vencerá el 22, en períodos bimestrales, a partir del mes de  julio. Cada fecha de vencimiento deberá presentarse la información de los dos meses anteriores, esto es el 22 de julio, se presentarán las declaraciones juradas de los meses de abril y mayo; y así sucesivamente.

Si el día de vencimiento resultara inhábil, la posición vencerá el día hábil inmediato siguiente.

Planteado el supuesto de inconvenientes al momento de transferir el archivo, y tal lo establecido en el segundo párrafo del artículo 4° del texto principal de esta norma, presentarán una nota en la oficina de la Dirección Provincial de Rentas que les sea mas cercana. En ella, deberán incluir los datos que se exponen seguidamente:

· Razón social y N° de CUIT del agente de información;

· Identificación del bimestre por el que se pretende declarar;

· Identificación de día y hora en la que se intentó transferir, sin éxito, el archivo con la declaración jurada;
- METODOS DE ACCESO AL APLICATIVO

Para comenzar a operar la aplicación, se deberá seleccionar previamente un contribuyente, desde el S.I.Ap., siendo dos las opciones para acceder al Aplicativo:

· Cliqueando con el mouse sobre el icono correspondiente, que se encuentra en el margen derecho de la ventana del S.I.Ap., identificado con la letra M.

Ingresando al Menú Principal del S.I.A.P. y desplegando la opción Complementos del Sistema, visualizará la lista de aplicaciones instaladas, debiendo seleccionar la alternativa  "Mercado – Ag. de Información Sistema de Declaración de Mercados – Provincia De Bs. As.”. Cliqueando una sola vez sobre ésta, el sistema ingresa al aplicativo

Habiendo ingresado indistintamente por alguna de las opciones descriptas precedentemente, el Sistema desplegará la ventana Datos Generales, para comenzar con el ingreso de datos del Mercado que actuará como agente de información.

- DESCRIPCIÓN DE LOS BOTONES GRAFICOS

Muchas veces, a lo largo del sistema, deberá decidir sobre una acción a seguir con respecto a diversas alternativas. Ante esta situación, la aplicación presenta la posibilidad de utilizar botones. Los mismos se encuentran dispuestos en la barra vertical derecha de las ventanas.

Para identificarlos, el usuario debe posicionarse con el mouse sobre un botón y en forma inmediata, se visualizará el texto que indica su función
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Agregar Datos: A través de este botón se habilitan los campos que componen una ventana, para el ingreso de los datos solicitados.
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Modificar: A través de este botón se habilitan los campos para reemplazar datos existentes.                                               
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Aceptar: cliquear en él si considera que ha ingresado satisfactoriamente los datos que le fueron solicitados.   
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Cancelar: cliquear en él, para anular el ingreso de datos.
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Generar DJ: A través del mismo se crea el archivo (formato *.zip) conteniendo los datos correspondientes a la declaración jurada, para ser enviada vía transferencia electrónica por Internet, desde la web de Rentas www.rentas.gba.gov.ar 
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Eliminar: Permite borrar las presentaciones confeccionadas o bien, los datos ingresados en las distintas ventanas en las cuales se encuentra este botón
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Importar: Permite incorporar desde una base de datos, la información requerida (datos formales, aportes) 
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 Imprimir: permite obtener el papel de trabajo
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 Salir de la Ventana: Permite salir de la ventana en la cual se encuentra, regresando a la ventana inmediata anterior.
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